不忘初心 牢记使命

老战士退休不退志 86岁甘当政策宣传员

-记刘寨街道裕华社区军干四所军队退休干部涂纪章



一位86岁的军队退役老干部,退休数十年终保一名解放军战士和一位老共产党员的光荣本色,坚持义务开展红色传统宣传教育活动,做到了老有所学、老有所乐、老有所为。他就是惠济区刘寨街道裕华社区军干四所的军队退休老干部涂纪章。 郑报全媒体记者 栾月琳 通讯员 王言 文/图

抗美援朝战场炮兵侦察员

涂纪章 1933 年出生在汉口。1951年6月,涂纪章参加地方工作,1952年参军,同年12月入朝参加抗美援朝,作为一名炮兵侦察测绘员参加了著名的金城反击战。

谈起在抗美援朝中那段炮 火纷飞的战争岁月,涂纪章依 然充满了战斗激情,他向记者 讲述了作为炮兵侦察员化装 深入敌后所经历的最为惊险 即事。

金城反击战开始之前,涂 纪章作为炮兵侦察测绘员,随 侦察分队化装深入敌后,对 面之敌的指挥部、炮阵地、 要公路和桥梁等开展侦察 绘。一天深夜在敌阵地前 统。一天深夜在敌阵地机 突然开火,一串子弹打在的 突然开火,一串子光远的 方。涂纪章以为敌人发现 自己,本能地操起卡宾枪准备反击,却被旁边的班长一把按住,低声命令他:"不许开枪,就是被打死在这里也不能还击,绝对不能暴露目标,这是纪律!"

涂纪章说:"纪律对于一名战士来说太重要了,在战场上不懂得严格遵守战场纪律,就有可能给部队带来毁灭,因此战士必须做到令行禁止!"

和平时期军队优秀的政工干部

朝鲜战场实现停火部队 回国,涂纪章被保送锦州炮校 学习,毕业后回原单位某部炮 兵团工作,先后担任炮兵指挥 排长,团和军政治部组织干 事、监察干事,还曾担任吉林 省人民医院党委副书记。 进入改革开放时期,涂纪章 先后担任某部长春、郑州两 地干休所所长、政委等职,于 1989年9月退休,1999年10月进刘寨街道裕华社区军队离退休干部第四休养所休养。

涂纪章从事部队政治思想工作,养成了他对党忠诚、为党负责的坚定政治信念。 在担任某部政治部监察干事 期间,负责军队干部甄别工作。他本着对党负责、对同志负责信念,帮助一部分军队干部查清了历史,洗清了冤屈。他说:"从事政治工作、组织工作,就是要政治上思想坚定,以党的原则为准绳,以一颗公平、公正之心对待每一名干部。"



新时代党的政策宣传员

1989年9月涂纪章光荣退役过起了退休的生活,但他退休不退志、退休不褪色,义务担起了党的政策、红色传统教育的宣传员,经常走进部队、院校、机关、企业开展党的传统教育宣传,给机关干部、中小学生讲革命战争年代的种种艰难,社会主义建设时期的艰苦奋斗,以及新时代翻天覆地的发展变化,仅近几年就举办各类讲座、宣传活动50多场。

为了做好义务宣传员,2007年 涂纪章又自学电脑知识,自己动手 编写讲座课件,先后编写了64个讲 座课件,还在退休后先后出版了回忆自己军队生涯的回忆录《出征》和回忆人生经历的《人生守望》两本书,并在新浪博客上以"洪湖渔翁涂纪章的博客"网名开办了博客,发表传递正能量的博文800余篇共70余万字。

在他的退休生涯中,始终保持 共产党员先进本色,坚持"离休不 落伍、退休不褪色",积极参加社 会公益活动,植树造林、为贫困 地区捐款捐物。他也真正做到了 他所说的"余热献社会、晚节育 后人"。

新型工业用地管理实施意见出台

我市将实施项目用地准入管理

本报讯(郑报全媒体记者 董艳竹) 昨日,记者从市政府获悉,《关于新型工业用地管理的实施意见(试行)》近日正式印发,就我市新型工业用地适用对象与范围、规范用地管理等进行明确。

新型工业用地都有啥

按照《实施意见》,新型工业 用地主要指为适应传统工业向 高新技术产业转型升级需要而 提出的城市用地分类,在《城市 用地分类与规划建设用地标准》 中属一类工业用地,其范围定义 为融合研发、创意、设计、中试、 无污染生产等创新型工业功能 以及相关配套服务的用地。

新型工业用地主要从第二 产业中分离出用于新一代信息 技术(5G、云计算、大数据、物联 网)、高端装备制造、新材料、生 物医药、新能源汽车、数字创意 等新兴产业的研发、设计、实验 室、总部、结算中心、检验检测中心等用地。

企业取得的新型工业用地 使用权不得分割转让

新型工业用地采用招标、拍卖、挂牌方式公开出让,市自然资源和规划局编制土地出让方案并按照法定程序实施。建立差别化地价管理,新型工业用地出让起价按工业用地评估价的1.5倍修正后评估确定,原则上不低于成本价。规范产权管理,按本意见供地的项目原则上按工业(新型工业)用途登记土地使用权,以区别于一类工业用地。

同时明确了规范分割转让管理, 企业取得的新型工业用地,使用 权不得分割转让。

《实施意见》同时明确,我市 将实施项目用地准入管理,由市 工信局牵头,制订《郑州市新型产 业分类指导目录》,明确适用范围 内主导产业及入驻条件。出让管 理工作机制方面,我市成立新型工 业用地出让管理工作领导小组,组 长由常务副市长担任,成员由市 工信局、市科技局、市自然资源和 规划局、市发展改革委、市财政局、 市生态环境局等单位组成,领导小 组办公室设在市工信局,研究制订 年度工作计划和相关政策。



让核心价值观深入人心 让文明风尚吹遍绿城

社会主义核心价值观内容阐释

和谐:国之气血

和谐好比国之气血,为社会补给能量,给国家增强活力。天人合一、协和万邦、和而不同,和谐蕴含了中国人的生存智慧,体现着中国人的精神基因,也昭示着中国人的社会理想。

我们倡导的和谐,是人与人人与社会、人与自然的有相。是民主与法统一。和谐的中国,是民主与法治相统一、公平与效率相统一、活力与秩序相统一、人与自然的中国,乘持世界持久的和平理想,心系人类繁荣的共同命运,担当永续发展的历史责任。

自由:社会活力之源

自由是社会活力之源,也是

社会主义的价值理想。人的自由全面发展,是社会主义区别于 其他社会形态的本质属性。

我们倡导的民主,是真实的 民主,没有门槛,不受财产、地 位、民族、性别、宗教等因素限 制,使每个人都享有平等的政治 权利:是广泛的民主,绝不以牺 牲多数人利益为代价来保护少 数人的利益,同时又尊重和照顾 少数人,充分反映和协调各方面 的意愿和利益;是高效的民主, 既真切全面地反映人民意愿,又 致力于尽快形成统一意志、统一 行动,以解决实际问题;是丰富 的民主,不仅有选举民主,还有 协商民主、基层民主,保证人民 依法实行民主选举、民主决策、 民主管理、民主监督。